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Terinzagelegging van het project-MER Windpark Ventori te Tongeren-Riemst
Het team MER van het Departement Omgeving ontving op 7 september een aanmelding voor het opstellen van een project-MER van nv Elicio, de nv Luminus, de nv Eneco Wind Belgium en de nv Limburg Win(d)t voor het windpark Ventori te Tongeren-Riemst.
De initiatiefnemers van het project voorzien in een voortraject met scopingsadvies en publieke participatie. In functie van de publieke participatie staat de stad Bilzen in voor de terinzagelegging over de aanmelding van dit project-MER.
Op het grondgebied van Bilzen wordt geen enkele windturbine voorzien in dit project, maar het studiegebied van bepaalde disciplines ligt wel op grondgebied Hoeselt en Bilzen.
De periode van terinzagelegging van het project-MER zal lopen van maandag 27 september 2021 tot en met 10 november 2021. Inspraakreacties kunnen gaan over de inhoud van de aanmelding en/of de voorgestelde methodologie en te onderzoeken alternatieven. Je kan ze overmaken:
- via het online inspraakformulier op www.mervlaanderen.be
- per mail aan mer@vlaanderen.be (vermeld projectnummer PR3412)
De stukken van het onderzoek liggen tijdens de kantooruren ter inzage voor het publiek bij de stedelijke milieudienst, Schureveld 19, 3740 Bilzen, vanaf 27 september 2021 tot en met 10 november 2021.



